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Budování repozitářů a systémů pro zpřístupnění vysokoškolských kvalifikačních prací 

představuje v současné době hojně diskutovanou a velice aktuální látku. Předložená 

diplomová práce plynule navazuje na bakalářskou práci studentky z roku 2006, což umožnilo 

soustředit se na analýzu aktuálního stavu řešení ve třech státech Evropy. Po krátkém, ale 

zcela výstižném úvodu do problematiky diplomantka postupně analyzuje dva slovenské 

projekty, které nehodnotí jako zdařilé, následně ukazuje výborný projekt britských univerzit 

a nakonec podrobně 311alyzuje stav v ČR, zejm. na Masarykově univerzitě a na Univerzitě 
Karlově v Praze. Zvláště přínosné jsou výstižná zhodnocení projektů na konci každé dílčí 

kapitoly. 

Diplomantka se tématem práce již delší dobu zabývá, a to i na profesní bázi. Na práci 

je cenný nadhled, který vyplývá z mnohaletých praktických zkušeností se systémy pro 

budování vysokoškol:ikých kvalifikačních prací. Výsledky ve všech hlavních rysech odpovídají 

stanoveným cílům, z jejichž hlediska byla práce vedena. Oceňuji také dobrou úroveň jazyka a 

grafického zpracová li í ce lé práce, bez překlepů a vážnějších typografických nedostatků. Text 

také obsahuje kvalitr,ě podané citace. 

K práci mám pouze drobné připomínky, které nemají zásadní povahu. 

1) práce si obsahuje slovník zkratek, ale vypsán je pouze anglický význam, chybí český 

překlad a c1efillice, co zkratka významově označuje 

2) některé zkrat",! a pojmy jsou vysvětleny v textu až potém, co již byly dříve použity 

3) kapitola 5, kte: á by měla porovnat softwarová řešení, je poměrně málo obsáhlá a 

zasloužila by SI větší pozornost, protože systémy pro zpřístupnění vysokoškolských 

kvalifikačnlcll prací jsou většinou řešeny proprietárně a jsou tudíž značně závislé na 

používané 3plikační platformě 

Jinak nemám k práci žádné výhrady a diplomovou práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji její 

hodnocení jako vyborné. 

V Praze 10. května 2010 

Jan Pokorný 

Ústav výpočetní techniky UK 

Oddělení knihovních aplikací' 


